«История о героях»

Кокорин Анатолий Семенович родился в трудолюбивой ангарской семье. В лихую пору коллективизации сослали семью Кокориных из Кежмы в Косой Бык. Здесь же в 1942 году окончил Анатолий семилетку, пошёл работать в колхоз «Путь к коммунизму». Пахал, сеял, управлялся с лошадьми, летом ездил на покосы. От колхоза работал на лесозаготовках на реке Кода. Несмотря на трудности, жили весело, с песнями и частушками отправляли санные обозы для фронта.

В мае 1944 года пришел черед, Анатолия идти на войну. Вместе с ним призывались и многие другие кежмари. На барже добрались до Красноярска, там земляков разделили. Анатолия Семеновича направили в Новосибирск, в школу младших авиационных специалистов, учиться на авиационного моториста. Занимались по 16 часов в сутки: техника, строевая, политзанятия. На сон-8 часов. Кормили просто и сытно. По окончании учёбы толкового моториста вызвали в штаб школы, предложили остаться в каком-то секретном подразделении в Новосибирске. Курсант Кокорин попросился на фронт. В Москве, на распределении, вновь предложили остаться в столице, ответил коротко: «Все мои земляки на фронте, отправляйте и меня».

Попал в 26 отдельный Криворожский ордена Богдана Хмельницкого полк Гражданского Воздушного Флота. Полк был сформирован в 1942 году во время битвы за Сталинград. Вначале лётчики полка летали на У-2 и ПО-2. К концу войны поступили пикирующие бомбардировщики ПЕ-2, ТУ-2, истребители ЯК-9.

К вернувшимся из боёв штурмовикам и истребителям со всех ног бежали мотористы, механики, оружейники. Каждый знал своё дело. Обжигая пальцы, подтягивали ещё горячие болты и гайки, меняли детали и механизмы. Подвешивая авиационные бомбы, забивая скорострельных пушек и пулеметов, не знал 19 –летний ангарский паренёк Анатолий Кокорин, что участвует в одном из величайших сражений войны.

Просто один из ВЕЛИКИХ СОЛДАТ той страшной войны, которые помогали громить врага и одержать победу! Орденом Отечественной войны и многими юбилейными наградами отмечен наш скромный труженик войны.